



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛТАВСЬКА РАЙОННА РАДА

36011, м. Полтава, вул. Шевченка, 5 тел. (0532) 56-93-19, факс (05322) 7-34-63
E-mail: info@poltrayrada.gov.ua, Код ЄДРПОУ 21049708

На № 267 від 19.03.2015

Полтавська обласна рада

На Ваш лист №01-39/214 від 17.03.2015 року надсилаємо пропозиції щодо актуальних питань, які пропонуємо розглянути на засіданні Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові обласної ради та звернутися до сесії обласної ради щодо:

1. Прийняття звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо реформування органів місцевого самоврядування та територіальної організації влади, а саме: вибори до місцевих органів влади провести виключно на мажоритарній основі; прямими виборами обрати голів районних і обласних органів влади; створення виконкомів, контроль рад за їх діяльністю.
2. Прийняття звернення до Верховної Ради України народних депутатів України від Полтавської області, Кабінету Міністрів України про внесення змін до Земельного Кодексу України щодо виділення земельних ділянок за межами населених пунктів у власність чи користування повинно проводитися органами місцевого самоврядування (сільськими радами).
3. Прийняття звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо передачі повноважень з організації пасажирських перевезень на приміських маршрутах на території району до районних державних адміністрацій у відповідності до ст.7 Закону України «Про автомобільний транспорт».
Також пропонуємо кошти, які передбачені для відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян надавати у вигляді адресної допомоги.
4. Прийняття звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо термінового доопрацювання Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», наприклад: староста є посадовою особою місцевого самоврядування, отримує заробітну плату, сприяє жителям села у підготовці документів, а значить повинен бути бухгалтер та секретар. Також для роботи старости повинно бути надано приміщення, яке потребуватиме опалення та освітлення, то що виграє цей Закон України

Голова районної ради

(підписано)

В.І.Степенко